

《“张文庭老班长,我想再听你拉一曲二胡”》跟踪报道

# 老班长张文庭找到啦

高套柱已和老战友进行电话联系并相约一聚

本报讯 (记者 李婉秋)“您好,我就是高套柱一直寻找的老班长张文庭。我的一位战友看到《沧州晚报》刊登的邯郸老人高套柱寻找沧州籍老班长的报道后,马上联系了我……”2月25日12时许,现居北京的张文庭给记者打来电话,话语里满是激动。

2月25日,本报以《“张文庭老班长,我想再听你拉一曲二胡”》为题,报道了邯郸老人高套柱寻找沧州籍老班长张文庭的事。消息见报当天,张文庭的三位战友联系上记者,回忆了大家当时在部队的往事,表示他们也很想念老班长。

张文庭告诉记者,他今年72岁了。1970年,他在张家口市当兵,和高套柱等战友在一个班。大家的关系非常好。“高套柱入伍比我晚,这个小伙子能吃苦也很聪明。那时候我们的条件比较艰苦,常去野外抬石头,垒营房,高套柱干起活儿来很是麻利。”



接到老战友高套柱的电话,张文庭十分激动。

提起高套柱,张文庭记忆犹新。

张文庭还记得,当年在他们班,高套柱的手最巧。军被脏了后,他们要自己拆洗。很多战士拆洗后,自己缝不好。高套柱便将战友们拆洗过的军被一针一针地缝好。

“退伍后,高套柱曾给我寄过一封信。后来,我们便失去了联系,这些年我很挂念老战友。”张文庭说,他退伍后,开始一直在沧州市工作。1994年,张文庭退了休,便与家人到北京居住。

记者又与高套柱取得联系,把张文庭的手机号告诉了他。随后,高套柱给记者打来电话说,自己已经和老班长通了电话。他们聊了好长时间。回忆起当年在部队的好多事儿,至今历历在目。“老班长说了,抽时间我们要聚一聚,到时候他一定再给我拉一曲二胡听。”高套柱说。

## 我要说

热线 3155665  
欢迎提供新闻线索



我点赞

### 热心邻居 帮忙拎物

市民刘女士:我今年68岁,住在市区天成明月洲小区。2月28日傍晚,我坐公交车在开元南大道下车后,拎着两大包东西往家走。走了一百多米,我觉得胳膊有些发酸,就把东西放下歇了一会儿。这时,同一单元6楼的小伙子看到了我。他热心地帮我拎着两大包东西往小区走,一直拎到楼道的电梯处。



我吐槽

### 饮料瓶丢进花池

市民孙先生:前几天,我带着孩子去市区荣盛购物广场玩儿。在广场南侧有一组滑梯。滑梯旁边有一排花池。我看到花池里面丢着不少饮料瓶,和周围的环境很不协调。距离花池十几米远的地方,就有两个垃圾桶。孩子去玩滑梯,我在现场等他的时候,有两名年轻人在一旁经过,随手把两个奶茶杯丢进了花池里。希望大家自觉维护公共场所的环境,不要做出不文明的举动。

孙亮 整理

## 沧州大运河生态修复展示区

# 步道两旁鹅卵石缺失不少

管理单位:将加强管理并制作提示牌  
本报记者 吕依霖 摄影报道



【市民反映】近日,市民李女士向记者反映:这几天,她去位于市区黄河西路的沧州大运河生态修复展示区木桥附近步道上散步时发现,有小孩捡起步道两侧的鹅卵石,随意丢到草坪上。鹅卵石缺失了很多,影响了展示区的美观。她希望有关部门关注此事。

【现场调查】2月23日,记者来到沧州大运河生态修复展示区。沿着木桥附近的步道向东走了几十米后,记者看到,步道两侧的空地上有两条约半米宽的鹅卵石带。这些鹅卵石没有被固定,可以随手拿起。地面上的鹅卵石并不是很密集,一些地方露出光秃秃的地皮(左图)。

展示区门口的一名保安告诉记者,前几天天气回暖,很多市民带孩子来这里玩。他们在展示区内巡逻时,发现有孩子捡起鹅卵石,丢到了附近的草坪上,他们立即制止。

【沧州建投古运河文化产业开发投资有限公司】随后,记者联系到负责沧州大运河生态修复展示区项目的沧州建投古运河文化产业开发投资有限公司。一名工作人员告诉记者,他们会组织相关人员将丢弃在草坪内的鹅卵石捡回原处,并加强管理,尽快制作提示牌,提醒大家不要随意捡鹅卵石。

### 扫码看视频 新闻料更多

沧州大运河生态修复展示区步道两侧的空地上,鹅卵石缺失了很多……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 记者帮你问

# 黄色车位线内停车咋被贴条

本报记者 孙亮 摄影报道



【市民反映】日前,市民马女士向记者反映,前几天她把自家的车停在了市区万润绿景园北门东侧的黄色车位线内,不想被贴了罚单。

2月25日,记者来到市区万润绿景园北门东侧,看到这里有一排商铺。商铺门前有多个画有黄线车位,部分车位上停着机动车。其中几辆机动车的车窗上贴着白色的罚单,罚单上盖有“沧州市公安交通警察支队一大队”的印章。记者走近后才发现,这些车位是由黄色的地砖围成(上图)。

在这排车位的北侧、紧邻马路牙子的位置,有一排画有白线的车位。这排车位上几乎停满了车,车窗上没有任何罚单。

【部门回复】记者就此采访了市交警一大队的民警。民警介绍说,万润绿景园北门东侧用黄砖围成的车位并不是交警部门设置的,而是小区开发商私自圈划的,不能停放机动车。交警部门设置的车位都是白线围成,并且车位上有指示箭头。请市民们停车时务必仔细识别,以免违规被处罚。

### 扫码看视频 新闻料更多

市区万润绿景园北门东侧有一排商铺。商铺门前有多个画有黄线车位……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

